Kolokwium — Funkeje Analityczne

07.12.2023

o Prosze pisa¢ rozwigzanie kazdego zadania na osobnej kartce.

o Kazda kartke prosze podpisaé: imieniem, nazwiskiem, numerem indeksu oraz numerem
grupy ¢wiczeniowej lub nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

e Czas pisania: 180 minut.

Zadanie 1 (10 p.)
Obliczy¢ catke
ez

dz,
/3(0,2) (z 4+ 3)3sin®(z + 1)
gdzie S(0,2) oznacza dodatnio zorientowany okrag o érodku w 0 i promieniu 2.

Podpowiedz: co mozemy powiedzie¢ o zachowaniu funkcji f(z) = an(il w otoczeniu punktu zp = 07
Zadanie 2 (10 p.) -
Niech 2 =C\ (D(1,1) U D(-1,1)).

(a) (5 p.) Znajdz odwzorowanie konforemne, ktére przeksztalca obszar © na obszar

Q= D(0,1)\ {p},

gdzie p € D(0,1) (punkt p prosze sobie wybraé samemu).
PodpowiedZ: w tym punkcie bedg potrzebne homografie oraz jedno odwzorowanie, ktére homografia
nie jest. Mozna poszukaé inspiracji w notatkach.

(b) (5 p.) Znajdz odwzorowanie konforemne, ktére przeksztalca obszar (1 na obszar
Q, = {z: |z| <1, Re(z) >0} \ {q},
gdzie g € {z: |z| < 1, Re(z) > 0} (tak jak w poprzednim punkcie, punkt g prosz¢ wybrac¢ samemu).

Zadanie 3 (10 p.)

Niech D = {z € C: |z| < 1}. Zalbézmy, ze zbiér U C C jest otwarty oraz 0 € U, a okreSlona na nim

funkcja g: U — D jest ciggla.

(a) (5 p.) Prosze udowodnié, ze jesli

sin (9(2)) = %%,
dla wszystkich 2 € U, to funkcja g jest holomorficzna na U.

(b) (5 p.) Znajdz rozwinigcie funkeji g w szereg potegowy w otoczeniu 2o = 0.
Zadanie 4 (10 p.)

Udowodnié, ze nie istnieje funkcja holomorficzna f : D(0,1) — C taka, ze

zlin;l [flz)| =00,

dla kazdego zo € C spelniajacego |z| = 1.



